

愚人节的穿衣行动

专刊记者 张文婷

当流浪汉成为万千网友追捧的时尚偶像,比路人更大号的模特攻占了杂志大片封面甚至T台,5岁女孩成为了时装秀上的前排贵宾……你会发现似乎过去那些统治时尚圈的“规则”不再吃香,如今的时尚圈就像是每天都在经历着“愚人节”那样,出现的那些新鲜事儿全都那么无厘头。

可就像“愚人节”终究会过去,透过疯狂的现象再去追溯其本质,你会发现这一切不过都是时尚圈给我们开的玩笑,不管这行为是主动或是被动,旨在让你更关注它,就好像是明星们的绯闻一样,靠谱与否根本无关紧要,见报率其实才是最重要的那件事!

搜城推荐店——summer·夏日

1 碎花大热的今年,无论裤装裙装都有不同的搭配,把碎花元素融入其中让你不自觉的乱花渐欲迷人眼,本款热门碎花搭配让你每天都能花枝招展。今季不可抑制的碎花裙潮流乍现,各大品牌都在争相发布纯美碎花裙。光看那些模特们在T台大秀风光,我们又怎

么能不蠢蠢欲动呢? 丰富多变的花朵图案愈演愈烈,最重要的是要选择半透明的质地,从而摆脱前一季的沉闷,尽显时尚甜美气质。缤纷的碎花图案,加入到轻盈的雪纺迷你裙中,充满活力,大面积或者是局部的碎花装饰都能带来轻松快感。碎花裙以红和白的经典

搭配是绝对适宜的。再配上白色的发带,浪漫的味道就更加的彰显出来。倘若是连身的碎花裙更能立刻展现飘逸浪漫的气质,穿上彩色的裤袜能弱化碎花裙的优雅大气温,看起来更加年轻,很适合小龄的MM。

春季,没有比花朵更绚烂明媚,作为大自然对春天的最好回

馈,这个百花绽放的时刻出现在了世界的任一角落,独自、璀璨、暧昧、妖冶地肆意绽放,停歇。铺天盖地的碎花图案席卷而来,我们从这浓浓的春意中知道是时候该出去享受一下明媚的阳光,来一趟踏春之行了!热爱自然的女孩儿们,让我们在这个春天回归自然,享受春光吧!



2 预算的有限和需求的高指标,让OL们的最佳选择变成了将当季最当红百搭的新款单品率先入手,再以精妙的搭配手段锻造日夜兼顾的全新装扮。

休闲的格子衬衫固然很火,不过在这回暖的日子里,穿出轻薄的女人味才是正经事。雪纺质地的衬衫轻盈柔软,微微透出肤色显露小性感。不限

制场合的特质,使办公或游玩都可以用它去尽情搭配个性装扮。

白色衬衫是这一季的必备,搭配深色的制服裤,既随性

又不失OL气质。可自己改袖子变的长度让你随时调整造型,把衣摆塞进腰间时要留点余地,避免古板老土的80年代工作装造型。



3 白色长Tee搭配黑色小皮衣,下半身同样是黑色系的长靴,同色系的搭配十分和谐,还有黑色的长靴子的过膝袜的搭配,非常有范儿。黑色的皮衣在对襟处加入古典宫廷元素设计,并以同款肩章做为呼应。袖口的奢华流苏点缀更是气场十足,搭配瘦腿裤与一款大号手包,气质无限。

买一件舒适漂亮的皮夹克,就相当于有了一件适合N种场合的常年宝贝。眼下春的气息越来越浓,气温也是越来越高,一款时尚的皮夹克或帅气或典雅,给你带来温暖的感觉。

与其他服饰相比,皮夹克少了些许拖沓,多了几分干练和潇洒。无论是与裤装搭配,还是与裙装搭配,都可以轻松应对。无论是去年大热的皮夹克

搭配雪纺连衣裙,还是今年人气极高的皮夹克搭配针织连衣迷你裙,或是简单搭配牛仔短裤T恤,原本普通的装扮因为皮夹克的加入,立刻提升了全身着装的闪耀度,散发出无限狂野的热情气息。

冷暖不定的气温让人有些应接不暇,薄的厚的衣服摊作一堆。对着连日动荡的温差,可以像明星那样升温

时搭配长衫敞开穿着,或是性感地露出小腰,较深色牛仔裤是很休闲的搭配,腿不够长,平底鞋换成系带中跟鞋也一样楚楚动人。

斜拉链把拉链的位置由中间转移到了一侧,打破了一贯在款式上居中的设计方法。虽然搭配在一起的其它衣服都处处显示了女性化,但穿上这件皮夹克后,正好起到了中和作用。



4 知性十足的裸色给人端庄柔美感,加上简洁的剪裁款式,精明干练的气质就再也无法遮挡了,下身搭配黑

色西服短裤+裸色鱼嘴鞋,充满质感,绝对让你在办公室出现的第一瞬间就秒杀全场。

黑色短袜搭配鱼嘴鞋,宽松针织衫和性感牛仔热裤带来了大女人气场的时尚高街范儿。春天的到来一扫冬日的灰

色黯淡气息,在一派生机勃勃的美好景象里,你是不是也想用一双富有色彩的高跟鞋来点缀自己呢?



四月淑女 人更娇

搜城推荐店——南洪街·谷格



一支口红,一双高跟鞋,一条连衣裙,女孩变成了女人。正如美国设计师Diane Von所说:要感觉像个女人,请穿连衣裙。

黑与白是OL们最爱的两种颜色,看似单调的两种色彩却总能搭配出超乎想象的效



拼接式连衣裙一种现代服饰名。拼接式连衣裙顾名思义连衣裙上半身和下半身的颜色是不一样的,给人的感觉就像是两件服饰。连衣裙是女孩必



简洁的连衣裙用饰物加以点缀:如果连衣裙缺乏变化,一定会令人备感枯燥,这是花点小心思,就可以用饰物来发送,甚至可提升个人形象,素净的裙装要配鲜艳的饰物,载体是必不可少的

如果问什么东西最能代表女人,恐怕无论男女,大多数人的答案都会是高跟鞋。高跟鞋的妙处就在于,女人只要一穿上它,内心的小宇宙便会不由自主爆发,立刻昂首挺胸,神采飞扬起来,将小腿线条拉长后,视觉比例也更为

果。本期向大家推荐实用的黑连衣裙搭配,简单的色彩也可以让你成为办公室焦点。它可以简洁大方,也可以奢华繁复。一件式裙装,装点世上所有灰姑娘的梦,也成为每个女人成长中的美丽记忆。

备的,既方便又好看,每天上班即使迟了起床也没关系。简单套上就能直奔公司。

拼接式连衣裙可以营造出两件的效果,又能解决懒MM们的

眼镜和坤包,坤包的颜色选择要讲究,黄色小包引人注目,米色小包显得整洁,蓝色小包使人心情开朗,而同色系搭配显得高雅,标准色搭配最保险。

流行娇艳欲滴的糖果色,

修长,堪称是女人的独家武器。可以说,高跟鞋增加的绝对不仅仅是高度,而是来自内心的愉悦和自信。步入职场之后,高跟鞋就应该成为你衣橱中的首选必备单品。

你不一定要通身名牌,也

连衣裙首先要看连衣裙搭配你是否需要配小披肩,比较保守的MM可以选择雪纺质地的小坎肩,米色、奶白、浅灰都可以。下面的裤袜颜色其实可以跳跃一点。

连衣裙搭配不需要小披

烦恼。齐整有序的黑白条纹是最适合酷派OL的黑白图案,建议选择白色或明净的亮色与之搭配。

春天最想穿的还是横条纹,如果用于动感十足的外套

犹如冰激凌般甜蜜的色彩,品味后的残香让人久久不能忘怀。用连衣裙去搭配一件外套或西装轻松面对沉闷的职场环境,无疑是清凉透心,溶化炎炎夏日的催化剂。

如果淡雅清爽的薄荷蓝仿

不用跟着时尚杂志的导向走,只要记住搭配适宜就OK。不过“搭配”可并非等闲学问,定要经过层层摸索,十分修炼才成。也许每天你都应该换不同的衣服,脚上的鞋子是否也该拥有七双?当然不!

肩的话,那在细节上要注意。可以选择白色仿珍珠带羽毛的那种造型项链(大颗)制造颈项间层叠的效果,这样可以协调整体比例与风格,裤袜与鞋子如上即可也可形成连衣裙搭配。

之中,就能毫不费力地轻松完成扮靓搭配。可爱度倍增,抓住今年超流行的海军风潮,在早晚稍凉的初春来搭配,实在是太合适不过了。

佛能让人闻到一缕薄荷的清香,同时也是春日Office里成为人气颜色!充满浪漫气息的飘逸的连衣裙搭配干练的黑色小西装,成功变身韩剧女主角,彰显精致熟女温柔气质又能在空调房保暖。

粉色的鞋子比较可爱风格,当然搭配一些比较可爱的蓬蓬纱裙比较好看,纱裙可以是黑色的,外面再搭配粉色系的小西装,白色的也可以,或是针织开衫也不错,颜色不能太暗,和鞋子相呼应。

